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1172 válasz

Válaszok fogadása

Emberi szokások

Neme (1171 válasz)

Életkora (1171 válasz)

Jelölje meg, milyen gyakorisággal közlekedik: (5816 válasz)

Ha el szeretne jutni valahova, megtervezi-e az útvonalát? (1171 válasz)

Férfi
Nő59,6%

40,4%
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10­20 év
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Ön szerint optimálisan közlekedik? (1171 válasz)

Szokta változtatni a rendszeres útvonalait? (1171 válasz)

Ön szerint a napi mozgása elegendő? (1171 válasz)

A hét melyik időszakában mozog többet? (1171 válasz)

Napi hány órát telefonozik magáncélból? (1171 válasz)

Mindig
Néha
Soha

43,6%

Igen, igyekszek minél hatékonyabban
közlekedni
Csak akkor, ha sietek
Nem, erre nem fordítok különösebb
figyelmet
Nem tudom megállapítani

11,1%

13,5%

67,5%

Igen
Néha
Csak ha szükséges
Nem

13,9%

39%

42,9%

Igen
Nem
Nem tudom61,5%

32,6%

Hétköznap
Hétvégén
Úgy hétköznap, mint hétvégén29,2%14,2%

56,6%

Emberi szokások

KÉRDÉSEK VÁLASZOK
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Jelölje meg, hogy a mobiltelefon egyes funkcióit milyen gyakorisággal
használja
(8044 válasz)

1 óránál kevesebbet
1­2 óra
2­5 óra
5­8 óra
8 óránál többet
Nem tudom megállapítani

20,7%

31,7%

39,7%

Telefonálás SMS írás Facebook, Instagram,
Snapchat stb.

Játék
0

150

300

450
Nagyon gyakranNagyon gyakranNagyon gyakran GyakranGyakranGyakran KözepesenKözepesenKözepesen NéhaNéhaNéha SohaSohaSoha


